

Система накопичення балів з дисципліни «Розвиток креативності та педагогічної творчості»

№ з/п	Вид контрольного заходу	Кількість балів за завдання максимум	
1	<p>Практичне завдання. 1. <i>Завдання:</i> Оформити презентацію «Нетрадиційні способи використання предметів в освітньому процесі закладу дошкільної освіти» Критерії оцінювання (вимоги): представити на слайдах нестандартне використання предметів в освітньому процесі, просторі закладу дошкільної освіти (додати короткий опис що це, як застосували предмет, від 5 предметів).</p>	20	
2	<p>Практичне завдання. 2. <i>Завдання:</i> оформити конспект тренінгового заняття для вихователів з розвитку креативності та творчості. Критерії оцінювання (вимоги): конспект повинен містити інтерактивні вправи через які ви познайомите вихователів із поняттями творчість та креативність, теоретичними засадами понять, вправи на розвиток творчості та креативності. Конспект за такою структурою (тема, мета, обладнання, хід), додати у конспект зображення наочності чи роздаткового матеріалу, якщо вправи передбачають..</p>	20	
3	<p>Практичне завдання. 3. <i>Завдання:</i> оформити SMART-посібник для вихователів «Педагогічна творчість та креативність». Необхідно актуалізувати знання із курсу, пригадати теми, поняття, знання тощо, що вам найбільше запам'яталось із матеріалів курсу, оформити SMART-посібник для себе та інших слухачів яким ви могли б його передати задля надання, на вашу думку, головних знань які потрібні людині. Завдання можна виконати у програмі Power Point, або у іншій сучасній програмі. Можна оформити коротке відео із найголовнішими на вашу думку знаннями та тезами курсу. Посібник може містити поради для педагогів щодо розвитку креативності та творчості (у педагогів або у дітей), завдання для перевірки знань. Критерії оцінювання (вимоги): креативний, творчий підхід студента; якщо слайди не менше 5 слайдів; використання зображень, переходів, можливо коротких відеоматеріалів; естетичний вигляд роботи; грамотність, змістовність оформлення.</p>	20	
Усього за поточний контроль		60	
7	Залік	<p>Теоретичний блок (тестові завдання): за темами курсу</p>	20
		<p>Практичне завдання: Запропонувати 2 вправи для розвитку креативності та творчості у дітей старшого дошкільного віку (назва, мета, обладнання, хід).</p>	20
		<p>Усього за залік:</p>	40
Усього		100	

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

Завдання необхідно виконати до початку сесії та надіслати на пошту викладачу, контакти надаються.

Електронна пошта викладача: chorna.a.v@ukr.net

Чорна Ганна Володимирівна тел: 093-31-28-640 (вайбер)

У разі якщо ви надсилаєте завдання на пошту вказувати: дисципліну, спеціальність (дошкільна освіта), групу, курс, форму навчання (заочна) прізвище, ім'я. У разі якщо лист не має даної інформації робота ВВАЖАЄТЬСЯ НЕ ДІЙСНОЮ.